

Акцент



Виктор Рашников



Павел Шилаев



Сергей Ушаков



Сергей Бердников



Виталий Бахметьев



Александр Морозов

Россияне проголосовали за стабильность

В минувшее воскресенье магнитогорцы вместе со всей страной выбрали главу государства

Окончание.
Начало на стр. 1

Глава города Сергей Бердников проголосовал на избирательном участке № 1336 в здании РЭО ГИБДД на улице Советской, 4.

В небольшом помещении – примерно 40 квадратных метров – установили избирательную урну, пять столов регистрации, две ширмы для голосования. 18 марта здесь ждали полторы тысячи магнитогорцев.

Глава города приехал на участок с супругой Надеждой Николаевной к половине девятого утра. Сергей Бердников проголосовал и осмо-

трел УИК. После чего побеседовал с журналистами.

– Хотелось бы, чтобы кандидат, который будет избран, отвечал нашим высоким требованиям. Уверен, горожане придут, проголосуют, и их выбор будет правильным, – сказал Сергей Бердников.

– Вы пропускали выборы? – спросили журналисты.

– Сколько себя помню, всегда ходил. В молодости считал за честь, что мне уже разрешается голосовать.

– Что скажите людям, которые игнорируют выборы?

– Кто сегодня не придёт, в принципе всё равно примет участие.

Покажет полное безразличие и этим выразит свою точку зрения. Но потом нецелесообразно задавать вопрос о том, почему всё идёт не так, как хотелось.

– Выборы президента – выборы будущего. В вашем представлении, что за страна – Россия будущего?

– Страна-лидер, – уверен глава Магнитогорска.

Тем временем на избирательный участок № 1449, расположенный в школе № 67, продолжали прибывать люди. Главный плебисцит страны в Магнитогорске объединил большую часть населения. К обеду проголосовало уже без малого 33 процента магнитогорцев. А на этом избирательном участке – 37 процентов.

Депутат Государственной Думы Виталий Бахметьев тоже прикреплен, в силу регистрации, к этому участку.

– Исполнить гражданский долг – обязанность каждого думающего гражданина, – прокомментировал ситуацию Виталий Викторович после того, как опустил заполненный бюллетень в прозрачную урну. – Провёл десятки встреч трудовыми коллективами предприятий нашего города: люди задают правильные вопросы, в обществе есть запрос на серьёзные изменения. Но главное – все осознают важность президентских выборов.

«Уверен, Магнитогорск покажет достойный результат по явке. И сделает правильный выбор», – сказал Виталий Бахметьев

У входа в избирательный участок № 1345, расположенный в здании корпоративного центра подготовки кадров «Персонал» на Калинина, 18, горожане начинают собираться уже за четверть часа до начала выборов. Приходят целыми семьями, некоторые – вместе с детьми подросткового возраста, которым пока ещё голосовать рано, но не рано перенимать активную гражданскую позицию родителей, бабушек и дедушек.

До восьми часов утра собравшихся просят подождать снаружи – таковы правила. Благо погода наконец-то радует по-весеннему тёплым воздухом.

Елена Яковлева возглавляет участковую избирательную комиссию с 2010 года и хорошо знает: у электората, проживающего в «золотом квадрате» Ленинского района, исторической части города, свои особенности.

– Сегодня на участке зарегистрированы 1492 избирателя, 360 из них – старше 70 лет. Мои избиратели, как правило, это люди пен-

сионного возраста, ответственные. Они помнят, какими были выборы «раньше», и на участок приходят сознательно. Мы работаем с избирателями старшего поколения, заблаговременно предлагаем прийти к ним в день голосования с урной, но большинство отказываются, говорят: «Оставьте нам праздник!» – предпочитают прийти сами. Всего 55 человек изъявили желание проголосовать вне помещения участка, остальные придут сами. Впервые голосующих в этом году 19, для них подготовлены подарки от ОАО «ММК-МЕТИЗ» – селфи-палки. Ведь первое в жизни голосование – момент, который непременно нужно запечатлеть на память!

Едва пробило восемь, звучит гимн Российской Федерации, заходят первые голосующие. Настроение у всех праздничное, приподнятое. Председатель Магнитогорского городского Собрания депутатов Александр Морозов, привыкший приходить на выборы ещё до открытия, на этот раз чуть припоздал – появился не перед гимном, а через несколько минут после него. Жители микрорайона его узнавали, с улыбкой подходили поздравиться, благодарили за депутатскую помощь в решении проблем, от души жали руку и даже обнимали.